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3 Vakspecifieke regels 
 
Voor dit examen is de volgende vakspecifieke regel vastgesteld: 
Voor rekenfouten worden geen scorepunten afgetrokken. Wanneer echter de kandidaat 
bij een berekening kennelijk verzuimd heeft door schatting controle op het antwoord uit 
te oefenen, wordt voor deze fouten één scorepunt afgetrokken tot een maximum van 
twee scorepunten per opgave. 
 
 
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt 
toegekend. 
 

Opgave 1 
 

 1 maximumscore 2 
• zekerheid 1: Prijs(beleid)  1 
• zekerheid 2: Product(beleid) 1 
 

 2 A 
 

 3 maximumscore 2 

• Omzet per winkel Jumbo: 8,7 miljard
672

 = 12.946.429 

Omzet per winkel Albert Heijn:   
8,7 m iljard

0,21 
980

 
 
   x 0,35 = 14.795.918     1 

• –12.946.429  14.7
14.79

95.918
5.918

 x 100% = –12,5%  1 

 
of: 
 
• alleen via gegevens winkel en marktaandeel: 

–21 35  
672 980  x 100%35

980 

 
 
  = –12,5% 2 

 
Opmerking 
Voor elke fout 1 scorepunt in mindering brengen. 

Vraag Antwoord Scores 
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Vraag Antwoord Scores 

 4 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste argumenten zijn:  
 Je moet kijken naar de omzet per vierkante meter in plaats van de 

omzet per winkel. De ene winkel is groter dan de andere. 
 Het is een nieuwe winkel en de omzet moet nog groeien. 

 
per juist argument  1 
 
 

Opgave 2 
 

 5 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste redenen zijn:  
 Op obligaties zit een vaste interestvergoeding, terwijl het dividend op 

aandelen variabel is /afhangt van het resultaat. 
 De beurskoers van aandelen schommelt sterker dan de beurskoers van 

obligaties.  
 Obligaties worden na afloop van de looptijd afgelost (tegen nominale 

waarde). Dit geldt niet voor aandelen. 
 Bij faillissement van de onderneming hebben obligatiehouders 

voorrang op aandeelhouders bij de verdeling van de boedel. 
 
per juiste reden  1 
 

 6 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord:  
 De schulden van KPN zijn geen schulden van de erflater en spelen 

daarom geen rol van betekenis in de keuze.  
 KPN is een rechtspersoon.  
 Een aandeelhouder kan alleen de waarde van het door de 

aandeelhouder gekochte aandeel verliezen. 
 

 7 maximumscore 2 

• Het resultaat per aandeel in 2021 bedraagt 630.000.000
4.200.000.000

 = 0,15    1 

 
• Bij een stabiel dividendbeleid in 2021 wordt het volgende dividend 

beschikbaar gesteld: 0,1120
0,14

 x 0,15 =  € 0,12 1 

 
 


